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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L’anno duemilasedici, il giorno trenta del mese di dicembre. 

(30.12.2016) 

alle ore 09 (nove) e minuti 05 (cinque). 

In Barletta, al Corso Vittorio Emanuele c.n.94, nella sala 

giunta in primo piano. 

Avanti a me, Avv. Michele DIBARI fu Vincenzo, notaio in Bar- 

letta, iscritto al ruolo del Collegio Notarile di Trani, 

è presente: 

-FRUSCIO Luigi, nato a Barletta il 31 dicembre 1977, il quale 

dichiara di intervenire al presente atto e di sottoscriverlo 

non in proprio ma nella sua qualità di Amministratore Unico e 

legale rappresentante della società per azioni "Barletta Ser- 

vizi Ambientali S.p.A." (in sigla, "BAR.S.A. S.P.A.") con sede 

legale in Barletta alla Via Callano n.61, ove domicilia, capi- 

tale sociale di Euro 1.366.200,00 (un milione trecentosessan- 

taseimila duecento virgola zero zero) interamente sottoscritto 

e versato, codice fiscale, P.Iva e numero di iscrizione alla 

C.C.I.A.A. di Bari: 05577300725, REA n.: BA-426177, duratura 

sino al 31 (trentuno) dicembre 2100 (duemilacento). 

Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità per- 

sonale, qualifica e poteri, io notaio sono certo, nella spie- 

gata qualità mi dichiara essere qui riunita in questo luogo, 
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giorno ed ora, l’Assemblea Straordinaria dei soci della nomi- 

nata società ed all’uopo, sempre nella qualità, mi incarica di 

redigere il relativo verbale. 

Aderendo a tale richiesta io notaio do atto di quanto segue: 

Assume la presidenza dell’assemblea, ai sensi del vigente Sta- 

tuto e per consenso unanime dei presenti, il costituito Ammi- 

nistratore Unico e legale rappresentante FRUSCIO Luigi. 

Il presidente, constatato e fatto constatare che: 

a) è presente il Comune di Barletta (c.f. 00741610729), in 

persona del Sindaco pro-tempore, giusta deliberazione del Con- 

siglio Comunale del 28 dicembre 2016, n.86 (dichiarata imme- 

diatamente eseguibile), titolare della totalità delle azioni 

pari al 100% (cento per cento) del capitale sociale; 

b) è presente esso stesso FRUSCIO Luigi, come sopra generaliz- 

zato, nella sua qualità di Amministratore Unico della società; 

c) per il Collegio Sindacale, dei tre sindaci effettivi, sono 

presenti: DIBENEDETTO Grazia (Sindaco), SCIME' Calogero Maria 

(Sindaco); 

d) nessuno dei presenti si oppone alla trattazione degli argo- 

menti infra precisati; 

accertata, 

l’identità e la legittimazione dei presenti, dichiara valida- 

mente costituita la presente assemblea in forma totalitaria 

per discutere e deliberare sul seguente argomento: 

1)-adeguamento dello statuto vigente al Decreto Legislativo 19 



 

 

agosto 2016, n.175, fermo restando che, fra l'altro, restano 

invariati la denominazione sociale, l’ammontare del capitale 

sociale e la durata. 

In relazione all'argomento supra precisato il Presidente evi- 

denzia la necessità che lo statuto vigente venga adeguato, en- 

tro il 31 dicembre 2016, alla nuova normativa dettata dal De- 

creto Legislativo 19 agosto 2016, n.175.  

Propone, pertanto di modificare in tal senso lo statuto socia- 

le secondo la bozza già agli atti della società fermo restando 

che, fra l'altro, restano comunque invariati la denominazione 

sociale, l’ammontare del capitale sociale e la durata. 

Il Presidente evidenzia che il Collegio Sindacale, giusta ver- 

bale del 07 dicembre 2016, che allegasi al presente atto sotto 

la lettera "B", ha già espresso parere favorevole circa il 

detto nuovo statuto ad adottarsi. 

Il Presidente evidenzia, altresì, che, in caso di approvazio- 

ne, dovrà essere data tempestiva comunicazione delle delibera- 

zioni assunte ai componenti degli organi di controllo assenti. 

L’assemblea, dopo breve discussione, con votazione palese, e- 

spressa per alzata di mano, ed unanime secondo l’accertamento 

fattone dal Presidente, 

delibera: 

-di assumere ed adottare il nuovo Statuto secondo il testo de- 

finitivo che, nella sua versione integrale ed aggiornata, si 

allega al presente atto sotto la lettera "A"; 



 

 

-di autorizzare il legale rappresentante della società ad e- 

spletare ogni adempimento necessario a far constare delle av- 

venute modifiche. 

Null’altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la 

parola, il Presidente, proclamati i risultati della votazione, 

dichiara chiusa l’assemblea alle ore 09 (nove) e minuti 15 

(quindici). 

Imposte e spese inerenti e conseguenti a quest’atto resteranno 

a carico della società. 

E richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto, scritto 

parte con mezzi meccanici e parte a mano da me notaio su tre 

facciate e parte della quarta di un foglio, del quale, prima 

delle firme, unitamente a quanto allegato, ho dato lettura al 

comparente che da me interpellato l’approva e lo sottoscrive 

con me notaio alle ore nove e minuti cinquanta. 

Firmato: Luigi Fruscio - Michele Dibari notaio - vi è l'im- 

pronta del sigillo. 

 
































